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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Vereenvoudiging regelgeving  -  SALV-advies

Minister-president Geert Bourgeois vroeg aan de SERV (Sociaal-Economische Raad van 
Vlaanderen) om aanbevelingen te formuleren rond het verlagen van de regeldruk, 
verdere administratieve vereenvoudiging en verbetering van de praktische 
toepasbaarheid van Vlaamse en Europese regelgeving. In de adviesvraag stond het de 
SERV vrij om andere strategische adviesraden te betrekken bij de opmaak van dit advies. 

De Strategische Adviesraad voor Landbouw en Visserij (SALV) bracht op 28 oktober 2016 
een advies uit over betere regelgeving.In dat advies presenteerde de SALV deze 10 
aanbevelingen voor vereenvoudiging van regelgeving:

1. Werk aan een doorgedreven communicatiebeleid.
2. Zorg voor een eenvoudige dienstverlening.
3. Coördineer overheidscontroles beter.
4. Informeer tijdig over de resultaten van de controles.
5. Bouw het systeem van bezwaren en beroepen correct uit.
6. Hou rekening met de noden van jonge landbouwers.
7. Zorg dat de EU aandacht besteedt aan vereenvoudiging en de toepasbaarheid
van regelgeving in de lidstaten.
8. Besteed aandacht aan praktijkkennis bij ambtenaren en politici.
9. Werk met een open vizier.
10. Vermijd overregulering en coördineer de wetgeving.

1. Kan de minister een punctueel overzicht geven van manier waarop ze inmiddels 
opvolging heeft gegeven aan elk van deze tien aanbevelingen van de SALV? 

2. Op welke manier wordt de SALV betrokken bij de uitvoering en opvolging?

3. Welke acties zitten er in de pipeline op korte termijn?

4. Zijn er bepaalde probleempunten waarop men stoot bij het realiseren van deze 
aanbevelingen waardoor de uitvoering ervan op zich laat wachten? Zo ja, welke?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 597 van 24 april 2017
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op de vragen om uitleg nr. 526 (C-LAN 30/11/2016) en 
nr. 1282 (C-LAN 22/2/2017). 

2. Mijn Departement Landbouw en Visserij en het secretariaat van de SALV hebben 
hierover overleg gepleegd; De SALV zal om advies worden gevraagd als nieuwe of 
gewijzigde regelgeving van strategisch belang is.

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op de vragen om uitleg nr. 526 (C-LAN 30/11/2016) en 
nr. 1282 (C-LAN 22/2/2017). 

4. Neen, er zijn geen specifieke problemen.


